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Мережу розлютило відео, як росіяни в окупованому Маріуполі цинічно продають зруйновані квартири українців

Відео розмови рієлтора в Маріуполі із російською журналісткою, яка робить
репортаж про ринок нерухомості у зруйнованому і окупованому росіянами місті,
розлютило українців. Воно стало черговим доказом жорстокості і ницості
загарбників, і це має побачити світ.

У TikTok опубліковане відео репортажу російської журналістки про ринок
нерухомості в зруйнованому Маріуполі. 

Побачене на відео розлютило українців. Зруйновані та залишені квартири українців
росіяни називають "разрушкой" і цинічно обговорюють, чи купувати квартиру
в новобудові, чи придбати її в напівзруйнованому домі в центрі міста, бо це обіцяє
гарні прибутки в майбутньому.

"Подивилась репортаж в тіктоці про ринок нерухомості в Маріуполі. Збагатилась
терміном „разрушка“ ("есть ли смысл вкладываться в разрушку?"). Сам сюжет
репортажу вражає кришталевою незамутненістю ведучої. Разом з ріелтором вони
ходять по розваленій, колись дуже гарній квартирі, де вперемішку різний милий
домашній мотлох і дитячі речі. Діалог відверто сюрреалістичний — ріелтор заходить
на кухню, де впала стеля і вибиті вікна, і каже — а вот тут чудесная, очень большая
кухня. А тут, видите — заводить в ще одну розвалену кімнату — а тут детская, чудесная
детская. Журналістка сміється і обурюється — мовляв, чого ж власники не прибрали б
хоч трохи, сміття не вивезли. На що ріелтор, яка трохи більше схожа на людину,
пояснює - деяким людям важко це зробити морально. Такі штуки треба субтитрувати
англійською і показувати за кордоном", — написала у Facebook українська стилістка
Тетяна Кремінь.

У коментарях під відео російської програми в TikTok українці питають, чи живі
взагалі власники квартири, і згадують, як багато маріупольців загинули в місті цілими
родинами.

"Нехай привиди не дають вам ніколи спокою", "Земля, яка залита кровʼю — не буде
жодному спокою в цьому місті… На сльозах людей і горі нічого хорошого вже
не буде", "Разрушка" — наскільки треба бути твариною, щоб так казати, на горі і крові-
щастя не побудуєшь…", "На прикладі маріуполя бачим для чого ця війна", "Скільки
в мене загинуло знайомих в Маріуполі, сім’ями просто", "Це просто за межею добра і
зла".

«Не треба називати їх тварями, бл*дями чи давати ще якесь визначення. Тварі, тобто,
тварини — живі істоти, деякі взагалі або гарні, або корисні, або смачні. Бляді так
взагалі у чомусь найчесніші створіння. А ці істоти… Вони просто расіяні. Расіяні,
расіянці, московіти тощо. Цим усе сказано, цим усе пояснюється. Не люди. Не тварини.
Якийсь абсолютний нежить», — зазначила користувачка мережі Зоя Філіпова.

Українці вже намагаються перекласти неологізм «разрушка» англійською мовою, щоб
відео могла подивитися міжнародна аудиторія. І пропонують варіанти wreckies
та wrecks.

"Є такий неологізм — разрушка. Це російською. Це вони так ніжно називають будинки
на вторічному ринку, яка їх же окупантська армія і розвалила. Розумієш
психологічний феномен виникнення такого слова?", — пишуть у коментарях.
Користувачі вже пропустили термін "разрушка" через ChatGPT і ось як він його
розтлумачив.

"Такий термін може виникнути у зв’язку з певним емоційним або психологічним
відношенням до подій чи об’єктів. У цьому випадку "разрушка" може бути спробою
м’яко описати або відобразити стан речей, які зазнали руйнування або деградації.

Застосування подібних термінів може мати різні мети, включаючи вираження емоцій,
відсторонення від негативних аспектів, або навіть спробу виправдати чи мінімізувати
зруйновання. Такі слова можуть виникати в певному соціокультурному контексті і
відображати певний національний, історичний чи політичний спосіб мислення".

"У даному випадку термін може слугувати інструментом для зменшення
відповідальності або згладжування наслідків руйнувань, що може бути пов’язано
з певним внутрішнім конфліктом або неоднозначністю у сприйнятті подій", — пише
користувач Мережі Алекс Гончаров у коментарях під постом Тетяни Кремінь.

Нагадаємо, Американська кіноакадемія номінувала український документальний
фільм про жорстоку облогу та руйнування Маріуполя 20 днів у Маріуполі на здобуття
премії Оскар в номінації Найкращий документальний повнометражний фільм. Її
зняли українські журналісти, які залишалися в охопленному війною місті і дивом
вивезли з оточеного військами РФ Маріуполя свої відео та фотоматеріали.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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России на Украину оккупанты
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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